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Verbale n. 52 08.11.2024  Venerdì        
Ordine del Giorno:         

COMUNICAZIONI        

Qualifica Cognome e nome Ora 
entrata 

Presenze   

Componente BALZANO GIUSEPPE   09,16 in presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO   09,16 in presenza c/o sede 

Componente DE TULLIO MARCO   09,16 online 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA   09,16 online 
Presidente MASELLI GIUSEPPE 

ROBERTO 
  09,16 in presenza c/o sede 

Componente QUARANTA MICHELANGELO   09,16 online 
Segretario 
verbalizzante 

Ilaria Pulini   

 
 

Alle ore 09,16 raggiunto il numero legale, la 1CCP apre i lavori in audio-video conferenza ovvero modalità mista ex art. 37bis 

del Regolamento sul Decentramento Amministrativo istitutivo dei Municipi. 

In apertura dei lavori, la Commissione riassume la discussione avvenuta in sede di Consiglio relativamente al Bando Cultura 

2024 e illustra, inoltre, gli emendamenti proposti allo stesso Bando. 

La Commissione precisa che gli emendamenti riguardavano per lo più gli spazi e i quartieri dove verranno realizzate le 

attività natalizie. 

La Commissione continua specificando che gli emendamenti approvati riguardano la Mostra dei Presepi e la proiezione del 

film, dove è stato integrato l’intervento dei reduci di guerra. 

L’altro emendamento approvato riguarda lo spostamento dell’albero di Natale da P.zza Pertini all’ingresso del Centro Servizi 

per le Famiglie nel quartiere di Santa Rita. 

Interviene il  Consigliere M. De Tullio che propone di interpellare le scuola Diaz per dare avvio al progetto di rifacimento e  

tinteggiatura delle facciate dello stesso Istituto, al fine di dare nuovamente decoro all’edificio. Pertanto, il Consigliere M. De 

Tullio propone di patrocinare l’iniziativa. 

Il Consigliere M. De Tullio comunica, inoltre, che un gruppo di giovani medici vorrebbe organizzare in diverse zone del 

territorio municipale alcune visite di prevenzione medica. 

Il Presidente della 1CCP G. Maselli risponde che questa iniziativa si può prendere in considerazione. 

Interviene la dr.ssa S. Briscese che, per conto del Dirigente del Municipio, domanda alla Consigliera G. Giannelli, se è 

disponibile un file digitale della rielaborazione, da lei riscritta, della proposta di deliberazione. 

Il Presidente della 1CCP risponde che provvederà lui stesso ad inviare il file digitale a mezzo mail al Direttore del Municipio. 

Il Presidente della 1CCP propone di recuperare la discussione sul Regolamento Interno del Municipio e ciò anche al fine di 

calendarizzare gli argomenti di discussione delle prossime sedute di Commissione. 

Il Consigliere M. Colapietro aggiunge, inoltre, che la 1CCP dovrà ricevere vari ospiti in Commissione, tra cui anche i vincitori 

del Bando del Marketing Territoriale. 

Alle ore 10,05 la 1CCP chiude i lavori. 
 
 
 

  Qualifica Cognome e nome Ora uscita  
Componente BALZANO GIUSEPPE 10,05 in presenza c/o sede 
Componente COLAPIETRO MATTEO 10,05 in presenza /o sede 
Componente DE TULLIO MARCO 10,00 online 
Componente GIANNELLI GIUSEPPINA 10,05 online 
Presidente MASELLI GIUSEPPE 

ROBERTO 
10,05 in presenza c/o sede 

Componente QUARANTA MICHELANGELO 10,05 online 
Segretario 
Verbalizzante 

Ilaria Pulini   

 
 

 


